



*Ваш 354/ор  
03.10.19р.*

Департамент освіти і науки  
Київської облдержадміністрації  
Рогова Віра Борисівна

Вас вітає адміністрація міжнародного освітнього порталу **KudaPostupat.ua** – Інтернет-довідника для школярів, студентів, абітурієнтів та їх батьків.

### Як працює KudaPostupat.ua?

Що ви робите, коли хочете знайти веб-сайт в Інтернеті? Звичайно, ви використовуєте пошукові системи - Google, Yahoo чи інші.

Що ви робите, коли хочете знайти житло під час подорожі – ви користується Booking.

**KudaPostupat.ua** - це та сама пошукова система, за винятком того, що він спеціалізується на пошуку пропозицій навчальних закладів. Він здійснює пошук з усіх веб-сайтів навчальних закладів щодо навчання, автоматично знаходить необхідний ВНЗ на заданим пошуком.

Під час пошуку ми створили панель фільтру, яка допоможе випускнику вибрати оптимальну пропозицію з 5746 університетів, України і Європи.

### Чим корисний наш портал?

Для учня	Для навчального закладу чи університету	Для батьків	Для викладачів
Допоможе визначитись з необхідною професією (великий вибір інформації про топ професій в Україні, і за кордоном на 3 мовах).	допомагає розмістити детальну інформацію на порталі про спеціальності, зміни і нововведення на 3 мовах	Допомагає вибрати необхідний навчальний заклад. ТОП ВНЗ, ТОП професій в Україні, і за кордоном.	Публікація інноваційних методів навчання
допомагає спланувати процес поступлення без посередників (опис детального поступлення)	вийти з внутрішнього ринку України для пошуку нових студентів	Ознайомитись з відгуками про ВНЗ	Публікація своїх досягнень для кращої комунікації
- свідомо вибрати в якій країні і в якій місці навчатись (на порталі понад 5746 університетів (Україна 1242) з 36 різних країн Європи, Канади	Розмістити конкурси, акції, подвійні дипломи, програми обміну,	Ознайомитись в деталях про вартість проживання і перебування студента в 37 країнах	

№ 10  
2018  
28.08.19 р. 01.12

навчання	інформацію про практики,	відповідного ВНЗ	
Знайти курси необхідні для поступлення	Затребуваність на ринку праці даних спеціальностей	Перевірте, які спеціальності будуть затребувані в країні чи регіоні, куди ви збираєтеся поступати	
Перейти на сайт відповідного ВНЗ	Розповісти про новачків ЗНО	Дізнатись про можливості додаткового заробітку під час навчання	
Перевірите, які спеціальності будуть затребувані в країні чи регіоні, куди ви збираєтеся поступати	Розміри стипендій і гуртожитки	Пільги, знижки, практики, розміри стипендій і гуртожитки	

Наш портал <http://kudapostupat.ua> – це повноцінна платформа, на якій зібрана корисна інформація про вступ до найкращих університетів України, Польщі, Великобританії, Франції, Канади, Австрії, Чехії, Німеччини та ін.

Ми допомагаємо школярам, абітурієнтам та їх батькам зорієнтуватись у важкому виборі: «Куди йти навчатись?». Ми надаємо всю необхідну інформацію, як можна поступити в омріяний вуз в Україні чи закордоном.

**Чому абітурієнти та студенти обирають саме наш сайт?** Тому, що ми володіємо на одному інтернет ресурсі найбільш повну базу ВНЗ України та Зарубіжжя. На порталі KudaPostupat функціонує зручний фільтр для пошуку. Усі бажаючі мають можливість відшукати потрібні заклади, відфільтровуючи інформацію одразу за кількома критеріями:

За країною навчання – **36 країн**. За містом, де знаходиться заклад - **510**.

За спеціалізацією – **28** напрямків. Шість типів навчальних закладів. За формою власності – державні та приватні. За рівнем кваліфікації – **10 категорій**. Чотири типи закладів за рівнем акредитації.

Такі функціональні можливості сайту дозволяють швидко, зручно і чітко знаходити навчальні заклади відповідно до вимог шукачів.

**Враховуючи вище викладене, звертаємось до вас проханням донесення інформацію про портал до закладів загальної середньої освіти та ВНЗ (зацікавлених осіб) в т. ч. розміщення на освітніх інтернет ресурсах, що є у вашій компетенції.**

Розповсюдження інформації про наш портал можливо також через:

1. Розміщення інформації та посилання на нашу групу у соціальній мережі Facebook <https://www.facebook.com/kudapostupatcom>



kudapostupat Редагувати профіль

133 дописів 11тис. читачів 7 стежать

KudaPostupat

Образовательный портал 36 стран 510 городов 1242 ВУЗа в Украине  
5746 ВУЗа за рубежом 829 МВА

3 Розміщення рекламного банеру про наш портал на вашій інтернет сторінці, та на сайтах шкіл вашої місцевості. Щоб відвідувачам було легко нас відшукати, рекламний банер може містити кнопку для швидкого переходу. На Ваш запит банер буде надіслано відмовдних розмірів.

Ми переконані, що поширення інформації про наш портал стане корисним для учнів, випускників, студентів, навчальних закладів і батьків.

Також, ви можете запропонувати й інші способи поширення інформації серед навчальних закладів.

*З повагою,*

Адміністрація міжнародного освітнього порталу KudaPostupat.

**P.S. Портал не є рекрутинговою агенцією, а надає лише інформативні послуги, консультації з питань вступу. Допомогаємо абітурієнтам контактувати з престижними вузами по всьому світу без посередників.**

Скрін розміщення на сайтах інших областних управлінь освіти додається:  
<http://uon.cg.gov.ua/index.php?id=325900&tp=0>

Директор

Матвейчук І.М.

**УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ**  
Чернігівської обласної державної адміністрації

Головна сторінка Мапа сайту  Пошук UK RU EN

Нормативна база Заклади освіти області Нова українська школа  
Навчально-польові збори Вакансії Контакти Про Управління Анонси  
Карта освітнього простору Чернігівщини До уваги випускників закладів загальної середньої освіти

Поточна діяльність  
Освіта Чернігівщини  
ЗНО  
До 100-річчя позашкільної освіти  
Всеукраїнська дитячо-юнацька військово-патріотична гра «Сокира» («Джур») (Джур)  
Запобігання корупції  
Рік французької мови  
Запобігання проявам агресії та антисоціальної поведінки в підлітковому і молодіжному середовищі  
Інформація, що має громадсько-суспільний інтерес

Назва  
**До уваги учнівської й студентської молоді закладів освіти області та батьківської громадськості!**

Адміністрація міжнародного освітнього порталу KudaPostupat запрошує школярів, студентів, абітурієнтів та їх батьків ознайомитись з проектом, який створений для пошуку та надання вільного доступу до актуальної та достовірної інформації про ЗНО, вступну кампанію, всі необхідні данні про заклади освіти України і Європи.

Портал KudaPostupat – це повноцінна платформа, на якій зібрана корисна інформація про вступ до найкращих університетів України, Польщі, Великобританії, Франції, Канади, Австрії, Чехії, Німеччини та ін.

Міжнародний освітній портал допомагає школярам, абітурієнтам та їх батькам зорієнтуватись у важкому виборі: «Куди йти навчатись?».

На даний час каталог порталу налічує 5746 університетів з 36 різних країн світу, що робить його унікальним джерелом інформації для майбутніх студентів та їх батьків.

Більш детальна інформація за посиланнями:

- <https://www.facebook.com/kudapostupat.com>
- <http://kudapostupat.ua>

Назад

НОВА УКРАЇНЬСЬКА ШКОЛА  
ІННОВАТИВНА ШКОЛА  
Версія для Роду України  
Учнівський Веб-сайт  
УЧНІВСЬКИЙ ПОРТАЛ